



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 26 січня 2022 року

№ 111/1

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою (реєстр. № 6282)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув, відповідно до предметів відання, проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою (реєстр. № 6282 від 04.11.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, і відзначає.

Метою законопроекту, відповідно до пояснювальної записки, є розмежування повноважень сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів, районних та обласних рад, органів виконавчої влади за принципом субсидіарності у зв'язку із зміною адміністративно-територіального устрою України та приведення у відповідність до бюджетного законодавства, що сприятиме формуванню спроможного та ефективного місцевого самоврядування, дозволить забезпечити доступність і покращити якість надання публічних послуг жителям, сприятиме приведенню українського законодавства у відповідність до Європейської хартії місцевого самоврядування.

Проект акта розроблено Міністерством розвитку громад та територій України на виконання кроку 317 Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 276-р.

Проект Закону передбачає внесення змін до 28 законодавчих актів, зокрема Земельного, Лісового, Водного кодексів України, Кодексу цивільного захисту України.

Запропоновані зміни стосуються визначення та розмежування повноважень сільських, селищних, міських рад та їх виконавчих органів, районних та обласних рад, районних та обласних державних адміністрацій; виключення норм щодо повноважень органів місцевого самоврядування міст

районного значення, міст обласного значення, міст республіканського значення, об'єднаних територіальних громад.

Міністерство освіти і науки України у своєму висновку зазначає, що в межах компетенції не має пропозицій і зауважень до тексту законопроекту.

Міністерство охорони здоров'я України не має пропозицій та зауважень до проекту Закону.

Міністерство фінансів України у своєму висновку зазначає, що реалізація положень законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів, і в межах компетенції не заперечує щодо подальшого розгляду законопроекту.

Комітет зазначає, що на виконання пункту 2 Постанови Верховної Ради України від 8 вересня 2021 року № 1725-ІХ «Про прийняття за основу проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань цивільного захисту» Комітет з питань екологічної політики та природокористування на засіданні 01.12.2021 розглянув підготовлений до розгляду у другому читанні проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства з питань цивільного захисту (реєстр. № 5608), з урахуванням пропозицій і зауважень суб'єктів права законодавчої ініціативи.

Законопроектом реєстр. № 5608 передбачається внести зміни до Кодексу цивільного захисту України, зокрема до статей 10, 23, 75 та 130. З метою уникнення розбіжностей Комітет пропонує врахувати зміни, які передбачається внести до Кодексу цивільного захисту України законопроектом реєстр. № 5608 (друге читання), під час опрацювання законопроекту реєстр. № 6282.

Враховуючи викладене, Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо децентралізації та розмежування повноважень органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади у зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою (реєстр. № 6282 від 04.11.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу.

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО